
ПРОТОКОЛ № 13

Засідання

Від 26 жовтня 2021 року м.Мала Виска

Початок роботи 10.05 

Закінчення роботи 12.15

ПРИСУТНІ:

Члени постійної комісії:

Зелюнко О.Ф. -  голова комісії 

Крило О.А. -  секретар комісії 

Сьомка О.В.

Нетреба О.М.- відсутній 

Кашпуровський О.М.

Головує на засіданні - Зелюнко О.Ф. голова комісії

Запрошені: Постолюк Л.А.- секретар міської ради, Горбунов О.Ф.- спеціаліст II категорії 
відділу архітектури і містобудування, будівництва та житлово-комунального господарства 
Маловисківської міської ради. Вовк О. - спеціаліст відділу містобудування, архітектури, 
будівництва та житлово-комунального господарства Маловисківської міської ради, 
Аврунов В.А.- начальник КП «Мала Виска Водоканал».

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Надання дозволу Комунальному некомерційному підприємству «Маловисківська 
лікарня» Маловисківської міської ради на списання рентгенодіагностичного апарату.
2. Про передачу в оренду без проведення аукціону Маловисківському районному центру 
комплектування та соціальної підтримки, об’єкта нерухомого майна, а саме комплексу 
будівель, що знаходиться за адресою; м. Мала Виска, вул. Шевченка, 58 та належить до 
комунальної власності Маловисківської територіальної громади.
3. Про створення житлово-побутової комісії при виконавчому комітеті Маловисківської 
міської ради .
4. Про внесення змін до Програми розвитку комунального підприємства Мала Виска МКП 
на 2021-2023 рік.
5. Про винесення на пленарне засідання питання, щодо пониження тарифів на послуги 
водопостачання та водовідведення.
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По першому питанню про надання дозвоу Комунальному некомерційному підприємству 
«Маловисківська лікарня» Маловисківської міської ради на списання 
рентгенодіагностичного апарату.

Інформували:

Постолюк Л.А.- секретаря міської ради.

Розглянувши клопотання комунального некомерційного підприємства «Маловисківська лікарня» 
Маловисківської міської ради від 29.09.2021 року №1749, щодо надання дозволу на списання 
рентгенодіагностичного апарату, яке використало свій ресурс і непридатне до подальшого 
використання, керуючись статтями 25, 26, 59, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», Маловисківська міська рада врішила надати дозвіл Комунальному некомерційному 
підприємству «Маловисківська лікарня» Маловисківської міської ради на списання 
рентгенодіагностичного апарату, яке використало свій ресурс та непридатне до 
подальшого використання, згідно дефектного акту №23 від 25.02.2020 року, складеного 
ПП «Луньов Борис Анатолійович» (Свідоцтво про державну реєстрацію ВОЗ №857001 від 
20.08.2001 року, ліцензія ЦДІ з ядерної безпеки ОВ №060370 від 04.11.2019 року), а саме: 
рентгенівський діагностичний стаціонарний апарат КДР-50, «Індіаком-01» 2003 рік 
випуску, заводський номер 1032, виробник ВП «Квант», м.Харків.

СЛУХАЛИ:

ВИСТУПИЛИ:

Зелюнко О.Ф. -  голова комісії, запропонував погодити та винести питання на розгляд 
пленарного засідання міської ради та рекомендувати проект рішення прийняти за рішення.

ВИРІШИЛИ:

Погодити та винести питання на розгляд пленарного засідання міської ради . 

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 4 «Проти» - 0 «Утримались» - 0

По другому питанню, про передачу в оренду без проведення аукціону Маловисківському 
пайонному центру комплектування та соціальної підтримки, об’єкта нерухомого майна, а 
саме комплексу будівель, що знаходиться за адресою: м. Мала Виска, вул. Шевченка, 58 та 
належить до комунальної власності Маловисківської територіальної громади.

Інформували:

Горбунов О.Ф.- спеціаліст II категорії відділу архітектури і містобудування, будівництва 
та житлово-комунального господарства Маловисківської міської ради.



з метою підвищення ефективності використання об’єктів нерухомого майна, що 
перебуває у комунальній власності територіальної громади в особі Маловисківської 
міської ради та розглянувши звернення військового комісара Маловисківського районного 
центру комплектування та соціальної підтримки, у відповідності до ст.6 Закону України 
«Про оренду державного та комунального майна», ст.ст. 29, 60 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», Постанова № 630 від 21.07.2005 Про затвердження 
Правил надання послуг з централізованого опалення, постачання холодної та гарячої води 
і водовідведення та типового договору про надання послуг з централізованого опалення, 
постачання холодної та гарячої води і водовідведення, враховуючи рішення 
Маловисківської міської ради №836 від 26.08.2021 про затвердження Переліку об’єктів 
комунальної власності Маловисківської територіальної громади, що підлягають передачі в 
оренду без проведення аукціону та рішення №835 від 26.08.2021 про затвердження 
Положення про оренду майна Маловисківської міської територіальної громади та 
забезпечення відносин у сфері оренди комунального майна, Маловисківська міська рада 
ирішла передати в оренду на потреби Збройних сил України без проведення аукціону, 
об’єкт нерухомого майна, а саме комплекс будівель, що знаходиться за адресою м. Мала 
Виска, вул. Шевченка, 58, загальною площею 699,55 кв.м., до складу якого (за 
інвентаризаційною справою) входять: військовий комісаріат, призовна дільниця, підсобне 
приміщення, гараж, туалет, в тому числі два котла опалення.

ВИСТУПИЛИ:

Зелюнко О.Ф. -  голова комісії, запропонував погодити та винести питання на розгляд 
пленарного засідання міської ради та рекомендувати проект рішення прийняти за рішення.

ВИРІШИЛИ:

Погодити та затвердити питання на розгляд пленарного засідання міської ради та 
рекомендувати проект рішення прийняти за рішення.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 4 «Проти» - 0 «Утримались» - 0

По третьому питанню, про створення житлово-побутової комісії при виконавчому 
комітеті Маловисківської міської ради .

Інформували:

Постолюк Л.А.- секретаря міської ради.

Керуючись СТ.26, зо  Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
відповідно до Житлового кодексу України, міська рада вирішила створити житлово- 
побутову комісію при виконавчому комітеті Маловисківської міської ради.
Ознайомила з Положення про Комісію та посадовим складом житлово-побутової комісії .

ВИСТУПИЛИ:

Зелюнко О.Ф. -  голова комісії, запропонував погодити та винести питання на розгляд 
пленарного засідання міської ради та рекомендувати проект рішення прийняти за рішення.



Погодити та затвердити питання на розгляд пленарного засідання міської ради та 
рекомендувати проект рішення прийняти за рішення.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 4 «Проти» - 0 «Утримались» - 0

ВИРІШИЛИ:

По четвертому питанню, про внесення змін до Програми розвитку комунального 
підприємства Мала Виска МКП на 2021-2023 рік.

Інформували:

Вовк О. - спеціаліст відділу містобудування, архітектури, будівництва та житлово-комунального 
господарства Маловисківської міської ради.

Керуючись С Т .2 6  Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, з метою фінансового 
забезпечення благоустрою населених пунктів території Маловисківської міської ради 
Маловисківської міської територіальної громади, міська рада вирішила внести зміни до Програми 
розвитку комунального підприємства Мала Виска МКП на 2021-2023 рік, затвердженої рішенням 
міської ради від 22 жовтня 202о року № 2583, а саме:

Додаток 2.НАПРЯМИ ДІЯЛЬНОСТІ І ЗАХОДИ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ, п.7 завдання 
Поліпшення матеріально-технічної бази комунального підприємства доповнити такими 
заходами: придбання розкидача дорожніх сумішей -  195,0 тис. грн., придбання щітки 
дорожньої та комплектуючої металевої щітки -  60,0 тис. грн., що в 2021 році становить 
255,0 тис. грн.

ВИСТУПИЛИ:
Зелюнко О.Ф. -  голова комісії, запропонував погодити та винести питання на розгляд 
пленарного засідання міської ради.

ВИРІШИЛИ:

Погодити та винести питання на розгляд пленарного засідання міської ради. 

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 4 «Проти» - 0 «Утримались» - 0

По п’ятому питанню, про винесення на пленарне засідання питання, щодо 
пониження тарифів на послуги водопостачання та водовідведення.



Зелюнко О.Ф. -  голова комісії, запропонував винести на розгляд пленарного засідання 
міської ради питання про пониження тарифів, а саме; на водопостачання - на 5,00 грн., на 
водовідведення -  на 10,00 грн. в зв’язку з низькою якістю води, яка надається 
постачальником КП «Мала Виска Водоканал» користувачам, і знову підняти питання, 
щодо вирішення шляхів покращення якості питної води, яка подається до помешкань 
жителів громади.

ВИРІШИЛИ:

Погодити та винести проблемне питання на розгляд пленарного засідання міської ради. 

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - З «Проти» - 1 «Утримались» - 0

ВИСТУПИЛИ:

Голова постійної комісії 

Секретар постійної комісії^ 

Члени постійної комісі<

люнко

Крило 

. Сьомка

О.М.Кашпуровський


